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Acta Nº  4  4  : En Gregorio Aznárez, 5ta. Sección Judicial y Policial
del Departamento de Maldonado a los veintidós (22) días del mes
de Setiembre de dos mil dieciséis (2016), siendo las diecinueve
horas se reúnen en forma Ordinaria en el Municipio de Solís
Grande, el Sr. Alcalde Hernán Ciganda y los Sres/as. Concejales
Titulares: Luz Maria Espinosa y Marcelo Rodríguez. Como

Concejales Suplentes el Sr. Carlos Meneses y el Sr. Miguel Cabrera. Actúa como
Secretario de Actas el Funcionario Juan Bonilla, ficha 8120. Siendo las diecinueve
horas y doce minutos se da por iniciada la sesión.

    
O  rden del Día:

Exposición de Alcalde y Sres/as. Concejales.

Sr. Marcelo Rodríguez:
_El Concejal ingresa una nota para ser tratada por el Municipio.  

Moción de Orden:  Ingresar como séptimo punto del Orden del Día la nota de la Sra.
Bettina Sosa.  Se Vota:  Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

_Siendo las diecinueve horas y veintisiete minutos ingresa a la Sesión el Concejal Titular
Ricardo Abayian.

Sra. Concejal Luz María Espinosa:
_La Sra. Concejal hace referencia a Costa Serrana, que en el día de hoy se largaron los
cursos que promueve, los cuales se dictarán en Piriápolis y en Pan de Azúcar, si hay
muchas personas interesadas, se puede gestionar para que se dicten aquí.  Dichos
cursos están cubiertos con dinero de la OPP, el año que viene van a seguir con otros
cursos que los va a dar Inefop, desde el Municipio se pueden solicitar otro tipo de cursos
que no estén en la lista para que se haga la gestión de contar con ellos el próximo año.
_El Sr. Concejal M. Rodríguez pregunta que cursos son.
_La Concejal exponente le contesta que son: Primeros Auxilios, Marketing Digital, uso de
Redes Sociales, calidad de Emprendimiento Turísticos y Atención al Público, como formar
una empresa Turística en Uruguay, formalización, regularización, emprendurismo en
Turismo, sensibilización en Turismo y su importancia para el territorio, fuentes de
financiamiento de proyectos para Uruguay y como presentarlos.  Marketing de fusión,
promoción e importancia turística, importancia de informar y como informar, los mismos
cursos se van a dar en Piriápolis, Pan de Azúcar y Minas.  Si el Municipio conforma un
grupo de interesados, se puede generar para que lo dicten en nuestra zona.
_La Sra. Concejal Espinosa informa que la jornada de Alcalde por un día, quedo para el
viernes treinta de Setiembre, a las catorce horas, por ahora los que van a estar
participando van hacer los alumnos de la Escuela Nº 17 y de la UTU, los demás centros
educativos por diferentes motivos no van a participar, de esos dos, uno va a salir
seleccionado para la instancia que se realizará en Noviembre, vienen de Cultura para
ayudar en la elección del grupo ganador.
_La Concejal exponente hace mención a un reclamo de los vecinos con respecto a las
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calles en Cerros Azúles, cerca de la casa del Lito.
_El Sr. Alcalde le contesta que mas que nada es un problema de cunetas, cuando puedan
las máquinas van a ir arreglar.

Sr. Concejal Ricardo Abayian:
_El Sr. Concejal hace referencia a las podas que quedaron después del temporal, cuando
se podrán retirar, si hay un día marcado.
_El Sr. Alcalde le contesta que se  están levantando de apoco, no se puede fijar un día
porque no contamos con camiones.

Sr. Alcalde Hernán Ciganda:
_El Sr. Alcalde informa que está complicada la situación de arreglos de calles, en este
momento se cuenta con un camión y no da para ponerse a juntar ramas y arreglar calles a
la vez.  Se está trabajando en Bella Vista, en la calle 52, frente a un complejo que tiene
problemas cuando llueve, este trabajo se realizó con una Retro prestada, y con la pala se
está juntando ramas.  En el día de ayer se juntó en Cerros Azúles, hoy se fue a las
Estación Las Flores.  Se dio una respuesta rápida para dejar liberados todos los cables
que estaban en el suelo por las caída de los árboles.  
_El Alcalde hace mención que se está terminando de armar el avance de gestión, vamos
a mandar a imprimir en carpetas, la hacemos el martes a las diecinueve horas.
_El exponente se refiere al estado de las bajadas de las playas, las cuales quedaron
destrozadas después del temporal, en Brío. Las Flores en una parte reventó los caños
que tenían de contención.  Se destrozaron calzadas y quedaron en mal estado puentes.
_El Sr. Alcalde informa que se está tratando de terminar el Castillo Pittamiglio antes del
primero, ya que hay una muestra.  Se cayeron árboles adentro del Castillo.
_El Sr. Alcalde les comunica, que no se está brindando servicio barométrico ya que se
rompió la bomba del tanque de la barométrica.  Y quizás la semana que viene, llegue un
camión nuevo al Municipio.
_El Sr. Alcalde continua informando que se realizó una jornada de pruebas de riendas en
Estación Las Flores, a los cuales se les otorgó servicio de Baños Químicos.  De parte de
la Dirección Gral. de Cultura se colaboró con dos grupos artísticos para el concurso de
canto en la sede de RAUSA, Abayuba Caraballo y Dúo Alborada fueron los grupos
designados.  El Municipio colaboró con la compras de trofeos, medallas y plaqueta con la
comisión de la Sede de RAUSA.  También Cultura va a mandar un Cuarteto de Guitarras,
Cuarteto San Fernando, en el Castillo Pittamiglio, a las 17 horas, y un grupo de danza
Flamenco (sin costo).

_La Sra. Concejal L. Espinosa pregunta si la Asistente Social está visitando la zona.
_El Sr. Alcalde le contesta que está viniendo cada quince días, es la Sra. Ana Sosa.

 Puntos del Orden del Día

1  er  .   Punto del Orden del Día: Tte. Int. Nº 97/16 Solicitud de poner un puesto de venta
de ropa interior en la feria de los domingos en Gregorio Aznárez. Gestionante
Gustavo Garcia.
Se le da lectura a la nota.
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Resolución:  El Municipio resuelve, autorizar al gestionante durante cuatro
domingos a instalarse en el lugar destinado para ferias, y luego de culminado el
plazo, solicitar informe antes de dar una autorización definitiva. Se Vota:  Se
Aprueba por Unanimidad de Presentes.

2  do  .  Punto del Orden del Día:  Tte. Int. Nº 98/16 Solicitud de materiales para arreglo
de vivienda. Gestionante Gladys Reyes.
Se le da lectura a la nota.

Resolución:  Visto las condiciones de Salud, y de vivienda actual de la gestionante,
el Municipio de Solís Grande, compuesto por el Sr. Alcalde y los/as Sres.
Concejales, resuelven, proporcionar los materiales solicitados (cinco bolsas de
portland, cinco bolsas de cemenplast, un metro de arena, un metro de predregullo y
cuarenta bloques).    Se Vota:  Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

3  er  . Punto del Orden del Día: Tte. Int. Nº 99/16 Solicitud de apoyo para realizar
largometraje final de egreso .  Gestionante Belén Schneider representante
encargada de la generación 2013, Escuela Nacional de Bellas Artes.
Se le da lectura a la nota.

Resolución:  El Municipio apoyará con lo que esté al alcance con el fin de dar
cumplimiento a la solicitado.  Se Vota:  Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

4  to. Punto del Orden del Día:  Expediente Nº 2016-88-01-08878 Asunto Exposición
escrita de Sra. Diputada referente a problemática creciente derivada de la tenencia
irresponsable de caninos.

Resolución:  El Cuerpo del Municipio toma conocimiento del Expediente Nº 2016-
88-01-08878.  Se Vota:  Se Aprueba por Unanimidad de Presentes.

5  to. Punto del Orden del Día: Invitación de la Organización Civil Abrazo del Solís
Grande.

El Cuerpo del Municipio toma conocimiento.

El Alcalde y los/as Concejales realizan un diálogo abierto respecto a la problemática de
los perros sueltos.
El Concejal Rodríguez plantea que el Municipio tendría que hacer una campaña de
castración y registro de los animales.  Se puede hacer con perros y con los caballos, a
través de un chip se puede controlar

6. Audiencia Pública:

El Sr. Alcalde hace mención a la Audiencia Pública, que se llevará a cabo el martes cuatro
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de Octubre, a las diecinueve horas, en el Centro Cultural y Educativo Ramos Generales,
se esta armando una carpeta para mandarla a imprimir, se va armar un power point para
mostrar imágenes.  Se va a cambiar la puerta del frente por una de aluminio.

7mo. Punto del Orden del Día:  Nota presentada por la Sra. Bettina Sosa,
domiciliada en Estación Las Flores.

Se le da lectura a la nota.

_Siendo las veinte horas y diez minutos se levanta como Concejal Titular el Sr. Marcelo
Rodríguez pasando a ocupar su lugar el Sr. Miguel Cabrera.

Resolución:  Pase a Cuerpo Inspectivo para su informe. Se Vota:  Se Aprueba por
Unanimidad de Presentes.

_Siendo las veinte horas y doce minutos se levanta como Concejal Titular el Sr. Miguel
Cabrera volviendo a ocupar su lugar el Sr. Marcelo Rodríguez.

_El Concejal M. Rodríguez plantea la problemática de la cañada en Estación Las Flores,
ya que hay unos caños grandes si se pueden utilizar para ese lugar.
_El Sr. Alcalde le contesta que son demasiado grande que hay que utilizar caños de
cincuenta.

_El Sr. Concejal M. Rodríguez hace referencia a la posibilidad de instalar una garita en la
Ruta Interbalnearia y la calle que la une con la Ruta 9 vieja, el tema ya se había
conversado en otra sesión, en donde sale la diagonal que pasa por detrás de la calle de
Barreras y Lazo.
_El Sr. Alcalde le contesta que se había planteado al Ministerio la necesidad de una garita
en ese lugar, vamos a reiterar la solicitud y sino hacemos como en Cerros Azúles.

_Siendo las veinte horas y dieciséis minutos, no habiendo mas temas para tratar el Sr.
Alcalde da por finalizada la Sesión  

        

        
                                             Hernán Ciganda
                                                  Alcalde
                                Municipio de Solís Grande



 Acta Nº 44/16                                                                                Folio Nº 199

                                                                           

        Ricardo Abayian                                                  Luz María Espinosa
             Concejal                                                                  Concejal 
Municipio de Solís Grande                                   Municipio de Solís Grande

 
                                                 Marcelo Rodríguez
                                                        Concejal 
                                          Municipio de Solís Grande


